



UZDRAVUJÍCÍ SÍLA MYSLI

Programovací partner: GK 17
Rodina hmoty (GK 18, 46, 48, 57)

Fyziologie: lymfatický systém
Aminokyselina: alanin

STÍN 18 POSUZOVÁNÍ

MENTALITA OBĚTI

Do lidské genetické matrice je zabudována vysoká citlivost na nedokonalost a tato citlivost dává vzniknout takovým lidským vlastnostem, jako je kritika a posuzování. Jak uvidíme, GK 18 se svými tématy Posuzování a Integrity může mít na nás a na ostatní buď posilující, nebo oslabující vliv. Posuzování patří mezi typické stránky lidské povahy.

Stín GK 18 začíná v našem dětství. Má v sobě obsaženu potřebu postavit se autoritě a první skutečnou autoritou v našem životě jsou naši rodiče. Postavit se svým rodičům je v podstatě zdravá věc, protože je součástí naší vrozené potřeby vyhranit se. Tento proces začíná naplno v době, kdy vstupujeme do svého třetího sedmiletého cyklu, a pokrývá zhruba období od 14 do 21 let. Tato fáze našeho vývoje se týká především růstu a rozšiřování našich duševních schopností a právě v tomto období se vytvářejí naše budoucí názory a prověřuje se a tříbí naše schopnost posuzovat. Klíč k tomuto procesu spočívá spíše ve frekvenci, na které se nacházejí rodiče, než ve frekvenci dítěte. Pokud rodiče dělají tu chybu, že si tento proces berou osobně, dítě touto biologickou fází nikdy plně neprojde a ustrne na stejně nízké frekvenci jako jeho rodiče. Pokud však rodiče neuvíznu ve svých vzorcích posuzování či sebeposuzování, vyvine se tato fáze u dítěte ve skutečnou dospělost. Je smutné, že většina dětí nikdy neudělá krok do skutečné dospělosti, ale po zbytek svého života zůstává pevně uvězněna v hluboce nízkofrekvenčních vzorcích posuzování.

Stín 18 dává vzniknout kolektivnímu jevu zvanému *mentalita oběti*. Mentalita oběti je souhrnem nejtrůnějších myšlenkových vzorců zpochybňování a posuzování, jaké se vyskytují po celém světě. Když budeme upřímně zkoumat své myšlenky v průběhu typického dne, pravděpodobně zjistíme, že mentalita oběti ovlivňuje velké procento našich myšlenek. Jinými slovy, umožňujeme své mysli, aby byla ovlivněna kolektivními negativními myšlenkovými vzorci lidstva. Skutečný význam tohoto tvrzení může znamenat pro mnoho lidí obrovský šok. Svět mentality oběti je vnitřní svět pomluv, stěžování a obav. Většina z nás v duchu žehrá na všechny aspekty svého života, zejména na osoby ve svých vztazích, a žije v neustálých obavách o různé světské záležitosti, například o peníze nebo o zdraví. Je ironií, že právě tento druh myšlení nám brání, abychom v oblasti majetku a zdraví zažívali hojnost. Možná se domníváme, že naríkat si je naprosto lidské, jenže stěžování vytváří negativní frekvence v lidské auře toho, kdo si stěžuje, i v auře oběti stížnosti. Takže čím více si stěžujeme, tím více poškozujeme sami sebe i svět.

Posuzování dostává v moderním světě nálepku něčeho morálně nepřijatelného. Hovoříme o *neposuzování*, jako by to byl jeden z nejvyšších cílů v životě. Ve skutečnosti je nemožné neposuzovat, protože posuzování je způsob, jakým lidská mysl uvažuje. Nízká frekvence mentality oběti se však vyznačuje tím, že se *ztotožňujeme* s tím, co si myslíme – jinými slovy, naše posuzování určuje naši identitu a pomáhá nám cítit se jistěji. Nicméně pokud dokážeme udělat si úsudek a zároveň si být vědomi, že soudíme, pak již nejsme v pasti své mysli a frekvence kolem úsudku se změní. Protože je stín 18 spojený se stínem 17, jsou tato dvě genetická témata nerozlučně propojena strukturou naší DNA. Každé posuzování má své kořeny v názoru a naopak. Čím více se ztotožňujeme se svými názory, tím více je musíme bránit, zatímco čím méně vážně je bereme, tím méně lpíme na tom, abychom měli pravdu. Stín 18 potřebuje mít pravdu. Oprostit se od

potřeby mít pravdu vyžaduje uvolnění a odlehčení naší identity. Pokud je tento genový klíč součástí vašeho hologenetického profilu, pak nejdůležitější otázkou pro vás je: *Byl bych raději šťastný, nebo měl pravdu?*

Fascinující na stínu 18 je, že konkrétní detaily posuzování jsou samy o sobě naprosto irelevantní. Nezáleží na tom, jaké jsou naše politické názory nebo nakolik někoho nesnášíme nebo s ním nesouhlasíme. Jediné, na čem záleží, je to, jak vážně bereme svůj vlastní úsudek. Pokud je naše identita založena na úsudcích, pak všude, kam jdeme, budeme vyvolávat negativitu – ne svými názory, ale turbulentní frekvencí, kterou otravujeme své okolí. Dokonce i když se nám náš úsudek zdá pozitivní, je pravděpodobné, že si ho ostatní přesto chybně vyloží, a to jen proto, že se ho držíme tak pevně. Témata stínů 17 a 18 se také mohou snadno stát posedlé detaily. Mentalita oběti se upíná na ty nejmenší a nejméně podstatné maličkosti v životě. Na nízké frekvenci se jedná o ten druh myslí, která všechno nafukuje a zastává názory, jež se ve skutečnosti zdaleka nezakládají na faktech.

Stín 18 obsahuje další z klíčových tajemství veškeré lidské interakce – veškeré posuzování je sebezposuzováním. Tato důležitá skutečnost nám uniká, protože my lidé vnímáme sami sebe jako oddělené od ostatních. Zpochybnit jinou osobu znamená, že uvnitř nás dochází k oddělení. Nejde o to, že bychom nikdy neměli kritizovat ostatní, ale znamená to, že máme mít na paměti, že ten druhý představuje něco uvnitř nás, co jsme nyní dostali příležitost vyřešit. Klíčem ke zvýšení frekvence stínu 18 je v tomto případě fakt, že všechno vnější v našem životě je zrcadlem vnitřního procesu, který hledá řešení. Život nám však neustále nabízí cestu k realizaci vlastní dokonalosti, proto je nejvyšším aspektem GK 18 siddhi Dokonalost.

Coby aspekt skupiny kodonů zvaného *Rodina hmoty* je GK 18 součástí genetického řetězce nízkofrekvenčních strachů ukrytých v lidském genomu. Tyto strachy se nacházejí hluboko uvnitř imunitního systému a vytvářejí živnou půdu pro zasvěcení do vyšších stavů. Projít těmito strachy nám umožňuje získat přístup k vyšším úrovním frekvencí a až ke konečné realizaci. Právě skupinou genových klíčů v tomto kodonu duch poprvé proniká do světa hmoty a projevuje své pravé vyzářování. V tomto vnitřním světě ovládá stín 18 integritu našeho mentálního těla – naší myslí. Tajemstvím tohoto stínu je postupné uvědomování, že náš vnější život je naším rozšířeným tělem. Čím hlouběji převezmeme za tento fakt odpovědnost, tím méně bereme svůj život osobně a tím snadnějším se pro nás stává. Stín 18 je tedy místem uvnitř naší DNA, které způsobuje, že se stáváme mentálně připoutáni k hmotnému světu a všem jeho rozptylujícím podobám, které v dlouhodobém horizontu způsobují pouze větší utrpení. Avšak jakmile unikneme mentalitě oběti, začneme měnit kódovací strukturu tohoto aspektu naší DNA a tím přitahujeme do svého života vyšší energetické frekvenční proudy a měníme vše k lepšímu.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 18 – MÉNĚCENNOST

Potlačená povaha stínu 18 se týká pocitu podřízenosti. Tento vzorec se nejprve rozvine ve vztahu s našimi rodiči, zejména během období dospívání. Pokud nás naši rodiče během těchto formujících let příliš kriticky posuzují, vzniká v nás vzorec sebeodsuzování. Jestliže jste jedním z těchto lidí, pak je vaším vzorcem posuzování zaměřené proti sobě. Na základě svého sebeodsuzování se stáváte konformisty a jdete s davem, místo abyste stáli sami za sebou a svým přesvědčením. Veškeré posuzování je založeno na srovnávání a při sebeodsuzování se nepříznivě porovnáváme s někým, o kom si myslíme, že stojí nad námi. To jen dál posiluje náš pocit méněcennosti a podkopává naši sebedůvěru.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 18 – POVÝŠENOST

Reaktivní strana stínu 18 se projevuje jako posuzování druhých na základě toho, že se cítíme povýšení. Posuzování se navenek jeví jako neustálá potřeba vzpírat se jakékoli autoritě, rodiči počínaje. Pokud přirozený proces vzpoury proti rodičům nedostane volný průchod, stává se tento vzorec chování trvalou součástí charakteru. K tomu dochází, když naši rodiče nejsou schopni udržovat kolem nás dostatečně silné hranice a jsou sami obětí svého vlastního sebeodsuzování. Nevědomý hněv, že rodiče nebyli dostatečně silní, aby si zachovali svou integritu, pak v dítěti natrvalo zabetonuje potřebu bouřit se. To se v životě dospívajících projevuje jako hluboká neúcta k autoritě a přesvědčení, že stojí nějakým způsobem nad ní. Tito prchlíví lidé zakládají svou identitu na ponižování ostatních.

DAR 18 INTEGRITA

POSTAVIT SE SVĚTU

GK 18 je psychologicky nesmírně hluboký. Je vlastně přímo základem psychologie, protože drží klíče k lidskému formování. Od chvíle, kdy se dítě narodí, vrozená touha jeho DNA začíná prozkoumávat hranice okolního prostředí. Tento genový klíč se týká materiálních, citových a rozumových hranic, se kterými se setkáváme v průběhu svého života. Protože jsme biologicky nastaveni na sedmileté cykly, je možno říci, že až do věku 21 let nejsme plně vtěleni do svého života. Prvních sedm let testuje integritu fyzického světa prostřednictvím rozvoje naší tělesné základny – našeho kosterního systému, svalů, základní fyziologie a pohybu. Druhý sedmiletý cyklus zajišťuje vývoj našeho citového života. Během něj procházíme pubertou a učíme se zacházet se svojí sexualitou a s tím, jak sexualita určuje naši základní identitu prostřednictvím procesů přitažlivosti a odpuzování. Třetí sedmiletá fáze přivádí náš inkarnační cyklus do dospělosti. Během dospívání se velmi rychle vyvíjí naše myšlení a my si osvojujeme mentální strukturu skládající se z mnoha úrovní úsudků a názorů.

Každá z těchto tří fází našeho mládí je postavena na té předcházející logaritmičtým způsobem. To znamená, že pokud se vyskytne problém v prvním cyklu, objeví se znovu ve stejném bodě ve druhém a třetím cyklu. V průběhu každého z těchto cyklů hraje klíčovou roli skupina kodonů zvaná *Rodina hmoty* a její související genové klíče, protože dochází k neustálému testování vnějšího prostředí. Tyto genové klíče v podstatě usilují o trvalou zpětnou vazbu, aby se dítě mohlo orientovat ve světě zdravým způsobem. Tyto tři fáze – fyzická, emocionální a mentální – jsou řízeny genovými klíči GK 46, GK 48 a GK 18, zatímco GK 57 zasévá semena těchto tří fází ještě hlouběji, a to během tří trimestrů těhotenství. Proto má tato skupina kodonů na úrovni vývoje obrovský význam, neboť řídí samotnou infrastrukturu našeho fyzického, emocionálního a duševního zdraví. Až bude poselství Genových klíčů pochopeno do větší hloubky, přinesou zejména tyto čtyři genové klíče velkou revoluci ve způsobu, jakým se bude přistupovat k celému konceptu vzdělávání dětí.

Jelikož GK 18 řídí náš mentální rozvoj během dospívání od 14 do 21 let, odpovídá na řadu otázek, které si ohledně této náročné fáze rané dospělosti kladou mnozí rodiče. Vzorce, které se objevují v tomto třetím cyklu našeho života, se odvíjejí od toho, co se stalo v předchozích dvou cyklech. Pokud se například naši rodiče rozešli v polovině druhé fáze, pak se stejný typ dramatické změny objeví v našem životě v polovině třetího cyklu, ale tentokrát nebude mít emocionální, nýbrž mentální zaměření. V každé fázi svého raného vývoje máme mnoho příležitostí k uzdravení aspektů předchozích cyklů, anebo v závislosti na tom, jak se my a naše okolí vypořádáme s těmito náročnými úkoly, vtiskneme tyto nízkofrekvenční vzorce ještě hlouběji do své psýché.

Třetí sedmiletý cyklus řízený GK 18 je tedy nejvíce rozhodujícím cyklem, protože představuje poslední šanci, kdy mohou rodiče pomoci svému dítěti dosáhnout opravdové dospělosti. Pokud rodiče nejsou ukotveni hluboko ve své vlastní integritě, nepodaří se jim pro dítě vytvořit vhodné prostředí, aby prošlo touto nejnáročnější fází čistě. GK 18 tedy určuje, zda dítě vstoupí do dospělosti jako celistvý dospělý, nebo zraněné dítě v pozici dospělého. Samozřejmě rodiče mají během této fáze dospívání nastavit nějaké pevné hranice, ale to není skutečným tématem GK 18. Tajemstvím daru Integrity je být schopen udržet si svůj vlastní prostor, aniž bychom reagovali na své úsudky či sebeodsuzování. Jako rodič se neubráníme tomu, abychom byli vtaženi do tohoto dramatického období života svého dítěte, ale zároveň se jako rodič musíme také naučit udržet si odstup a důvěru. Pokud rodiče skutečně pochopí, jak důležitá je jejich úloha v této fázi života jejich dítěte, mohou ke svým dětem přistupovat s menším posuzováním a cítit se ve své rodičovské roli mnohem sebejistěji.

Integrita jako vibrace znamená mnohem více než se jen pevně držet svých hodnot. Je to slovo, které často používají architekti a inženýři, aby popsali pevnost hmotných struktur. Integrita je velmi fyzický atribut a je vlastně funkcí imunitního systému, sloužící k zachování *pevnosti v tabu* našeho těla. U mnoha lidí, kteří musí řešit problémy pocházející z cyklu svého dospívání, bude jejich zpracování trvat celých sedm let – ať už prostřednictvím psychoterapie, práce s tělem nebo nějakého jiného cíleného systému. Integrita je lidskému nosiči vrozená, ale také je nutné jí nabýt – ať už během dospívání nebo později v životě. Když člověk dosáhne daru Integrity nebo do něj doroste zdravým přechodem do dospělosti,

zůstane mu už navždy, protože patří k lidské podstatě. Rodičům poskytuje jednu z největších příležitostí ze všech šedesáti čtyř genových klíčů. Pokud jsou schopni vidět vyšší frekvence svého dítěte od okamžiku narození a jestliže je umí v dobrém i ve zlém nepřetržitě udržovat, pak spatří před svými očima vyrůstat živoucí zázrak.

Pokud je GK 18 součástí vašeho hologenetického profilu, budou se vám v životě stále vracet problémy, které mají svoje kořeny v dětství. Abyste se zbavili těch podmiňujících aspektů, jež k vám nepatří, budete muset pochopit způsoby, které z vás udělaly to, kým jste. Časem pochopíte do hloubky mechanismus podmiňujícího formování v dětství a můžete ostatním pomáhat, aby se z něj také vymanili. Po osvobození z pastí mentality oběti se vaše posuzování stává Integritou – úhlavním nepřítelem mentality oběti. Je to stejná energie, stejný archetyp, ale žitý z vyšší úrovně vědomí. Posuzování, kritika a napravování jsou úžasné kvality, pokud jsou používány správným způsobem. Dar Integrity si žádá a udržuje vysoký standard ve všem, co děláte. Vaším posláním plně uzdraveného dospělého je pomáhat ostatním dokončit jejich dětství, aby se mohli konečně radovat ze svého života a předávat svou integritu svým dětem.

Chceme-li zachovat Integritu, je třeba být odvážný – musíme se postavit čemukoli a komukoli, co nebo kdo nesplňuje naše vysoké nároky. Žít s Integritou znamená vzepřít se celému světu – vyzvat jej, aby splňoval vysoké standardy, které jsme si nastavili. Kdekoli vidíme žít někoho s Integritou, jsme svědkem toho, jak používá sílu posuzování objektivním a neosobním způsobem. To je velkým darem Integrity – nepoužívat, ani si nebrat posuzování osobně, ale naučit se posuzovat ze svého srdce. Posuzování ze srdce nemůže být nikdy kruté, protože skutečná Integrita má jen jeden cíl – sloužit celku v duchu pravdy a soucitu.

SIDDHI 18 DOKONALOST

BÓDHISATTVA

Zatímco dar 18 dokončuje naši cestu od dětství k dospělosti, siddhi 18 nám ukazuje, jak léčit naše duševní utrpení a zaujmout naše pravé místo ve vesmíru jako celistvý dospělý. Činí tak prostřednictvím neúnavné soucité služby vizi dokonalosti.

Když vložíme svou Integritu do služby celku, stane se úžasná věc – budeme stále více nespokojeni! Čím více dobra vykonáme, tím více si uvědomujeme, co ještě bychom mohli udělat. Tomu se říká božská nespokojenost. Kamkoliv se podíváme, zjišťujeme, jak by se mohl svět zlepšit. Čím více budeme zakotveni ve své integritě, tím výše budeme mířit ve své službě. Dokonalost je tou nejvyšší vizí člověka, o kterou může usilovat, a my začínáme usilovat o ty nejvyšší ideály – ne pro sebe, ale pro dobro světa. Na této úrovni používáme archetyp posuzování k tomu, abychom se postavili samotné struktuře reality. Vyšší úrovně jsou nekonečné, a proto se zdá nemožné jich dosáhnout, ale je to jako zenový koan, který nelze vyřešit pomocí mysli. Když se zaměříme na dokonalost, nakonec v nás rozkvetne v přirozený stav. Dostaneme se až za samotnou definici dokonalosti.

Siddhi 18 obsahuje některé hluboké paradoxy. Život ve stavu dokonalosti znamená smrt mysli, a proto znamená konec dokonalosti. Když uskutečnime dokonalost, evoluce je u konce. Ale siddhi 18 je zdrojem tradice bódhisattvova slibu. Bódhisattva je bytost, která se zříká svého nejvyššího stavu vědomí, aby mohla zůstat ve světě a pomáhat ostatním tohoto stavu dosáhnout. Tato tradice v sobě nese hluboce metaforickou genetickou pravdu. Všechny naše geny jsou bódhisattvové, kteří jsou naprogramováni tak, aby sloužili celku, dokud nedosáhne dokonalosti.

Viděli jsme, že úkolem GK 18 je zajistit lidské zdraví tím, že neustále vybízí naše okolí, aby bylo v souladu s vyššími principy. Co tedy potom znamená dokonalé zdraví? To je zajímavá otázka, protože zahrnuje veškeré stvoření. Skutečného fyzického zdraví lidstva nemůže být dosaženo, dokud nebudou vyléčena všechna lidská zranění. I když člověk může dosáhnout stavu dokonalosti, jenž je mimo veškeré lidské chápání, tělo je stále součástí lidstva, a dokud jsou na světě nezhojené rány, téměř nikdo nemůže zažít dokonalé zdraví. Jinými slovy, dokud se neuzdraví celek, nemůže zavládnout dokonalé zdraví. To je důvodem, proč mají siddhické stavy vědomí na světě stále svůj smysl – odrážejí celému lidstvu stav vnitřní

dokonalosti, takže jednou budeme moci vytvořit tento stav také ve vnějším světě. Siddhi 18 jednou přinese na svět novou vědu o duševním léčení. Tato věda bude postavena na předpokladu, že mysl je energetické pole existující samo o sobě. Až začneme odemykat toto siddhi, budeme používat svou mysl k okamžitému léčení mentálních, emocionálních a dokonce i fyzických problémů. Kontakt s tímto siddhi 18 umožní zcela vyléčit dokonce i tak hluboké psychické poruchy, jako je šílenství. Toto bude předzvěstí nové éry léčení, ve které bude lidská dokonalost narůstat měrou a rychlostí, jakou si ani neumíme představit.

Úkolem skupiny kodonů zvané *Rodina hmoty* je, aby celé lidstvo jednoho dne dosáhlo stavu dokonalosti, kdy evoluce skončí a my jako druh konečně vstoupíme do dimenze věčnosti. Každý z genových klíčů této skupiny kodonů je zodpovědný za jeden aspekt tohoto zduchovnění hmotné úrovně. Siddhi 18 obsahuje znalosti o tom, jak přivést dokonalost na zem skrze mentální úroveň. Pro toho, kdo žije v tomto siddhi, existuje tady dokonalost už nyní jako otisk skrytý ve všem stvoření. Tito lidé žijí v ráji, po kterém všichni toužíme, ale paradoxně musí pomoci posunout tento stav z vnitřní reality do vnější.

Siddhi 18 není v dnešním světě často vidět. Jedná se o ztělesnění archetypu dokonalosti. Takoví lidé jsou neúnavní ve službě, kterou poskytují lidstvu. Je paradoxem, že díky své osobní duchovní zkušenosti vědí, že svět je dokonalý přesně takový, jaký je – na světě není nic, co by muselo být vylepšeno. Přesto je tento archetyp dokonalosti nutí, aby neúnavně vytrvali ve zdokonalování sebe i světa až do dne, kdy zemřou. Všechny bytosti v siddhickém stavu spojuje dilema toho, že dokončili svůj vnitřní vývoj, ale přitom stále žijí v tomto světě. Fyzický nosič po vstupu do nejvyššího siddhického stavu osvětlení zcela změnil své programování. Pokud je GK 18 aktivován v hologenetickém profilu, bude tento člověk i nadále nejrůznějšími způsoby vést lidstvo k dokonalosti. Tito lidé jsou často pokládáni za svaté.

Další aspekt siddhi 18 se týká způsobu, jakým přemýšlíme, a to zejména způsobu, jakým přemýšlíme o druhých. Jedním z velkých univerzálních zákonů je, že energie následuje myšlenku. Tento genový klíč má obrovskou moc nad mentální úrovní a může zcela přeformátovat osobní mentální realitu. Ten, kdo manifestuje siddhi 18, se dostává nad mentalitu oběti – když se dívá na někoho jiného, dokonce i na toho, kdo se jeví přímo jako ztělesnění zla, vidí jen vyšší já skryté v této osobě. Udržováním této frekvence vyšší mysli kolem dané osoby působí na skryté proudy energie, které zvyšují frekvenci toho druhého. Říká se tomu *siddhické myšlení*, jež zahrnuje myšlení srdcem. Siddhické myšlení je mnohem více než pozitivní myšlení. Ve skutečnosti se jedná o energetické pole obklopující auru toho, kdo manifestuje siddhi 18, a tudíž by se nemělo pokládat za myšlení v běžném slova smyslu.

Každý genový klíč má svou vlastní vyšší programovací funkci. Účelem některých genových klíčů je, abychom si v nich jen hověli ponoření do blaženosti jejich nirvány, zatímco jiné plní mnohem konkrétnější role. Siddhi 18 slouží velmi mystickému účelu – léčí základní rozkol v mentální rovině tím, že posouvá lidstvo stále více k uvědomění jednoty. Nemůže v klidu usednout v nirvane, dokud se nevyléčí velký rozpor ve světové mysli. Vyšší realita vnímá mysl ne jako pouhou funkci lidského mozku, ale jako *mentální tělo* neboli *mentální rovinu* vetkanou do živoucí aury. Mentální tělo je individuální konstrukce v lidském aurickém poli a stejně tak je mocnou rovinou, která spojuje všechny lidské bytosti v jednu.

Dokonalost existuje jen v bezčasové realitě. Je mimo čas a prostor, protože znamená konec evoluce. Genové klíče bódhisattvů se vracejí na naši planetu jako individuální lidské bytosti, jejichž jediným cílem je začlenit tuto kolektivní vizi dokonalosti do úrovně hmoty. Do tohoto úžasného tance jsme zapojeni my všichni, ať už si to uvědomujeme nebo ne. Všichni směřujeme k tomuto jedinému snu našeho druhu, který jednoho dne dosáhne dokonalosti a konce svého příběhu. Jak všichni jednou uvidíme, konec příběhu je shodou okolností také začátkem našeho kosmického života.

* *Pevnost v tabu je technický termín, vyjadřující maximální zátěž, kterou materiál snese při natažení, aniž by se přetrhl nebo zlomil.*